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10 – 2 = □        0 + 1 = □     10 - □ = 9      5 + 2 =□

8 + □  = 10       2 – 2 = □       6 + 1 = □     □ - 2 = 6
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Условие задачи.       В стакане 3 карандаша, 
                                            на столе ещё 2 карандаша.
Вопрос задачи.         Сколько всего карандашей?
Решение задачи.     3 + 2 = 5
Ответ.                             Ответ: 5 к.



Задача

• Было

• Стало на 1 больше.
• Сколько … стало?

• Было

• Стало на 1 меньше.
• Сколько … стало?



• У Люси было

• Стало на 2 больше. Сколько книг стало 
у Люси? 



• Сколько квадратов и кругов на чертеже?


